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#UDARNI TURISTIČKI VIKEND#

Kolona kod naplatnih postaja Lučko u smjeru mora, iz smjera Buzina duga je oko osam

kilometara, a iz smjera Jankomira oko šest te se povećavaju izvijestio je nešto poslije 9 sati

HAK.

Promet je vrlo gust na većini cesta u smjeru mora, duž Jadranske magistrale (D8), zagrebačkoj

(A3) i riječkoj (A7) obilaznici, u trajektnim lukama kao i na graničnim prijelazima. Na

autocestama su česti povremeni kraći zastoji u blizini odmorišta i čvorova.

HAK vozačima savjetuje da održavaju sigurnosni razmak između vozila.

Na A1 Zagreb-Split-Ploče pojačan je priljev vozila ; kolona u pokretu kod naplatnih postaja

Lučko u smjeru mora, iz smjera Buzina kolona je duga oko 8 km, iz smjera Jankomira duga je

oko 6 km (povećavaju se), kolona u pokretu je između Lučkog i Bosiljeva 2 u smjeru mora.

Na autocesti A2 Zagreb-Macelj promet je pojačan u smjeru Zagreba.

Na autocesta A3 Bregana-Lipovac promet pojačan u smjeru istoka; kolona osobnih vozila kod

GP Bajakovo u smjeru Srbije duga je oko dva kilometra .

Autocesta A4 Goričan-Zagreb: kod naplatnih postaja Sv. Helena u smjeru Zagreba kolona je

duga oko 500 m. Na autocestai A7 GP Rupa-čvor Diračje zbog pojačanog prometa zastoji su

kod naplatnih postaja Rupa u smjeru mora i na GP Rupa u smjeru Slovenije.

A8 Istarski ipsilon: zbog pojačanog prometa na graničnim prijelazima Kaštel i Plovanija kolona

je duga oko četiri km, dijelom se proteže i na Istarski ipsilon; kod tunela Učka nema dužih

čekanja.

Na Plovaniji voda s porukom dobrodošlice

Hrvatska turistička zajednica (HTZ) u subotu je na graničnom prijelazu Plovanija u Istri

organizirala akciju dijeljenja vode s porukom dobrodošlice kao zahvalnosti turistima na

ukazanom povjerenju i odabiru Hrvatske kao turističke destinacije.

Uz direktora HTZ-a Kristjana Staničića vodu su na graničnom prijelazu Plovanija dijelili i direktor

Turističke zajednice Istarske županije Deniis Ivošević te voditelj Odjela za strateške marketinške

projekte HTZ-a Dubravko Šimenc i ostali djelatnici Glavnog ureda HTZ-a.

"Cilj ove akcije je pozicioniranje Hrvatske kao zemlje ljubaznih i dobrih domaćina, ali i

izražavanje zahvalnosti brojnim turistima koji su za svoja odredišta odabrali upravo hrvatske

destinacije. Gužve i vrućine su velike pa ovim činom našim gostima, koliko je to moguće, želimo

olakšati i uljepšati vrijeme čekanja", poručio je direktor Hrvatske turističke zajednice Kristjan

Staničić, na graničnom prijelazu Plovanija, Kako je dodao, osim vodu dijeli se i promotivni

materijal zdravstvenog te nautičkog turizma.

Podsjetio je kako je prošle godine na isti datum na ovom je graničnom prijelazu u zemlju ušlo

8.811 vozila u kojima je bilo 36.578 putnika. Prošlu subotu preko ovog graničnog prijelaza ušlo
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je 8.778 vozila u kojima je bilo 36.212 putnika

Akcija će se tijekom udarnih ljetnih vikenda sve do 11. i 12. kolovoza provoditi na graničnim

prijelazima Plovanija, Rupa, Karasovići, Bregana, Macelj, Bajakovo te na naplatnoj postaji

Lučko gdje će se voda dijeliti u suradnji s HAC-om. Samo ovaj vikend na graničnom prelazu

Plovanija u dva dana bit će podijeljeno 4.500 boca vode te isto toliko promotivnog materijala

vezanog uz zdravstveni i nautički turizam.

Kako navode iz HTZ-a u dosadašnjem dijelu godine u Hrvatskoj je ostvareno 9,2 milijuna

dolazaka i 44 milijuna noćenja što u odnosu na isto razdoblje lani predstavlja rast od šest posto

u dolascima i noćenjima.

(Hina)
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